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EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLÉR.
Kapható az összes dohanytózsdókben, 

utcai arusMóknót.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Ferenci Jó*sel-ut 26.« Lem. (passage) 

a városi bórhazban.

öebreczen városa nevében, az 
oláhok kivonulása és a magyar 
nemzeti hadsereg bevonulása al­
kalmával Márk Endre polgármes­
ter lelkes, meleghangú táviratban 
üdvözölte Horthy Miklós kormány­
zót. aki tegnap a következő szi­
ves választ küldte:
Nagyságos

MÁRK ENDRE 
polgármester urnák.

azonban ezek mindaddig ellátni nem 
tudják, mig elhelyezésük biztosítva 
nincs. Tekintette! pedig arra, hogy a 
hivatalunk nem rendelkezik bútorozott 
szobákkal, mert azokat be nem jelentik, 
viszont pedig kényszer behelyezéseket 
nem akartunk foganatosítani, arra kér­
jük Debreczen hazafias közönségét, hogy 
butorozottan bérbe adható szobáikat 
erre a célra legalább ideiglenesen bo­
csássák rendelkezésünkre. Hazafias a 
cél, emberbaráti a cselekedet 1 Mert ha 
e felhívásunk eredményre nem vezetne,

az annyira óhajtott forgalom felvételének 
határidejét tolnók ki. Viszont azonban 
az esetben, tekintette! arra, hogy a köz­
tisztviselők elhelyezéséről feltétlenül 
gondoskodnunk kell, kénytelenek leszünk 
a legszigorúbban foganatosítani az ezen 
hajléktalanok elhelyezése végett szüksé­
gessé vált igénybevételeket és amellett 
a kihágás! eljárást is megindítjuk mind­
azok ellen, akik ily szobákkal rendelkez­
nek és azt be nem jelentették. Bejelen­
téseket elfogadunk f. ho 82-én és 23-án 
délelőtt 8—2 óráig.
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Apponyi megtagadja a 
béke aláírását.

_ Ajt Egyotirtéo tudóoltólétól. —
Debreczen.

Az üdvözlést köszönöm, 
adja át Polgármester ur a 
felszabadult debreczen! kö­
zönségnek legmelegebb 
üdvözletemet.

Páris, március 20. A Matin értesülése szerint a nagykö­
vetek tanácsában az a hír terjedt el, hogy Apponyi Al­
bert gróf megtagadja majd a magyar „békeszerződés 
aláírását és döntés végett a nemzetgyűlés elé fogja 
terjeszteni. 

HORTHY MIKLÓS,
kormányzó.

Emmich Gusztáv 
a kereskedelmi miniszter

Budapest, március 20. A Nem­
zeti Sajtótudósitó telefonjelen­
tése: A két keresztény párt ré­
széről hat-hat államtitkárt fog­
nak kinevezni olyképen. hogy 
a keresztény nemzeti egyesülés 
pártjához tartozó miniszterekhez 
kisgazdapárti államtitkárokat ne­
veznek ki es viszont.

Einmich Gusztáv ^kereskedelmi 
miniszterré való kinevezése elin- 
lézettnek tekinthető. Einmich Gusz­
táv kijelentette, hogy a kereske­
delmi tárcát elvállalja

Uj dohány-árak.
A Nemzeti Sajtótudósitó je­

lenti : A pénzügyminiszter ma ki­
adott rendeletével újból lényege­
ven felemelte a dohanyarakat. Az 
uj árak az 1920. évben termő 
dohányra érvényesek és atalában 
dO százalékkal nagyobbak, mint 
<z előző eviek

A postapénzt nem használják 
fel kényszerkölcsönre.

(A nemzeti sajtóvállalat telefonjelentése.)
Budapest, március 20. A Pénzintézeti központ Jelen- 

se szerint eddig több, mint 500 millió korona ér- 
kü bankjegyet bélyegeztek felül. Nagy megnyug- 
ist keltett a pénzügyminiszternek az a nyilatkozata, 
Tiely szerint a postapénzt később sem fogják fel- 
icvnaini a kénvszerkölcsön műveleténél.

Szigorú törvény készült az 
árdrágítók ellen.

Budapest, március 20. A Nemzeti Sajtótudósitó telefonjelentése: 
z áruuzsoráról és árdrágításról szó 6 törvényjavaslat elkészüli es a 
emzetgyülés szerdai ülésén terjeszti elő Ferdmándy Gyula igazság-
gyi miniszter. A Javaslat a magyar büntető kódexben peh 
lattanul álló súlyos fenyítéssel sújtja az árdrágítókat es
ánckereskedőket. ......

Az igazságügyminiszter kijelentette, hogy a javaslat mtézke- 
éséit még korai volna nyilvánosságra hozni; részben, mert tár­
olások vannak még folyamatban a többi szakminiszterekkel és 
„ég nincs tisztázva, hogy az egyes miniszterek milyen szempontokat 
karnak érvónyesiteni. az sem bizonyos, hogy a javaslatot szerdán 
ényleg beterjesztem-e vagyis, hogy addig egységes megállapodásra 
uthatunk-e. 

Negyven postáslakásra 
van szükség.

4 ilebreczeni iakáshivatal » következő 
felhiváít bocsátotta ki

é majttaliáit megszűnése folytán » 
pr-ets 6a távíró forgalom felvétele ás 
pcetaígazgatosat felálllitasa, illetőleg a 
posta ujjászervezese következtében szűk 
eágees» vált <0 postatisztnek Llebre 

»aló helyűim Stolg életeik»»

Ki kommunizáltatta 
a halastavakat?

A debreczem államügyészség 
megkereste e városi tanácsot, kő 
zölje vele, hogy Handler Gyula 
és Kondor Kálmán városi főszám 
vevő annakidején a tanács intéz 
kedésére kommumzátta-e a hor

1 tobágyi halastavakat. A tanács 
, most értesítette az államügyész- 
' séget, hogy az egész ügyről nem 
! tud semmit. A kommunizálást a 

direktórium képviselője, az akkor 
volt .polgármester*, Pál János 

! es a Budapestről e célból lejött 
barom ismeretlen .elvtárs' ren­
delte el A tanács nem működött 
közre e kérdésben s akkor nem 
i* igen ült ösaxe. A direktórium

parancsolt és 6 rendelte ki Kon­
dor Kálmánt is, hogy a leltárt 
vegye föl. A kommunizáió intéz­
kedésben különben a főszámvevö- 
nek semmi részvétele nem volt.

Karcag város szá? hold 
földit ajánlott föl Horthy 

katonáinak.

Küldöttsége kormányzónál.

Budapestről jelentik: Szerdán 
délelőtt Karcag város küldöttsége 
jelent meg Horthy Miklós kor­
mányzónál. A küldöttséget di 
Szánthó József polgármester ve­
zette, ki átadta Karcag város dísz­
közgyűlésének határozatát, mely 
szerint:

— Őfőméltóságinak, nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó urnák Nagy- 
kunkarcag határában felajánl száz, 
azaz egyszáz katasztráli e hold földet, 
mely gazdasági miveicsre teljesen al­
kalmas, a nemseti eszmék és ősi vi­
tézségek kiváló képviselőinek jutái 
mazáséra. Ezen felajánlott birtokot 
tisztán és tehermentesen telekkönyvi- 
jeg is bekebelezietni rendeli Ofömél- 
tósága, nagybányai Horthy Miklós 
kormányzó ur által kijelölt és meg­
nevezett alapítvány részére. Elhatá­
rozta továbbá a közgyűlés, hogy azon 
nagy tisztelete, szeretete ée ragasz­
kodása kifejezéseként, mellyel nagy 
bányai Horthy Miklós kormányzó ur 
személye iráni az uj honalapitás ne­
héz és kitartó honfiúi működéséért 
viseltetünk és amely működés váro­
sunkra is a boldog felszabadulást je­
lentette, de jelenti Árpád apánk által 
alapított hazánk ősi határa, vissza 
állításának reményét is, Öméltóságát

I
 hódoló tisztelettel díszpolgárának vá 

asztja.

Dr. Szánthó polgármester to­
vábbá azt a kérelmét tolmácsolta 
a város közönségének, hogy a 
kormányzó úgy a donációs, mint 
a díszpolgári oklevél átvétele vé­
gett a várost tisztelje meg meg­
jelenésével. A kormányzó látható 
örömmel köszönte meg Karczag 
képviselőinek megjelenését és » 
nemzeti hadsereg nevében köszö­
nettel fogadta a nemes áldozat­
készség által felajánlott száz hold 
földet. A donációrok szándéká­
nak vél eleget tenni — mon 
dotta — mikor a felajánlott száz 
hold földet a legkitűnőbb és leg 
kiválóbb karcagi fiuknak adja

1
 annak idején hogy az unokák > 
unokái is megemlegessék, kik 
voltak Karcag legvitéaebb fial (
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Ä főispán-kormánybiztos intézkedései 
a felülbélyegzés tárgyában.

— — Az Egyetértés tudósítójától. —

Szomjas Gusztáv főispán-kor 
mánybirtos tegnap a vármegye 
területén működő főszolgabirak- 
lioe es polgármesterekhez, vala­
mint Debreczen város polgármes 
:eréhez a következő leiratot io 
léi te:
8-1920. ein.

Polgármestereknek, Főszolga 
bíróknak I

Ismeretes Cím elfitt mär. hogy * ma 
'gyár minis, térium 1700—1920 M. E. 
számú rendeletével elrendelte az Oszt 
rák-Magyar Bank által kibocsátott bank­
jegyek felülbélyegzését.

Bizonyára ismerete«! k Cím előtt azon 
életbevágóan fontos érdekek is. ame­
lyek a bankjegyfelülbélyegzés zavarta­
lan lebonyolításához fűződnek.

Xem szándékozom részletezni mind­
ama szempontodat, amelyek ezen meg- 
állapításhoz vezetnek, csupán azon ve- 
szélvekre kívánok rámutatni, amelyeket 
a közönségnek a felülbélyegzéssel szem­
ben — bár nem várható és végered­
ményben önmagát megkárosító — pasz- 
sziv "magatartása eredményezne. A felül­
bélyegzetten bankjegyeknek az illegális 
pénzforgalomban való megmaradása a

drágaságot, uzsorát, a köz­
gazdaság.t«g nem kívánatos 
spekulativ szellemi elemek­
nek újabb üzérkedését vonná 

maga után,
amely bajoknak kikdszöbőlöse snlyos 
feladatok elé állítaná a pénzügyi kor­
mányzatot és amelyeknek a lehetőségek 
tőréből való kirekesztése csak olykép 
képzelhető, ha s bajok forrásait rí 
fírjttV,

ha az összes közigazgatási 
és társadalmi szervek teljes 
odaadással támogatják a 

pénzügyi kormányzatot.
a felülbélyegzés keresztülvitelében.

£v égből lethivom, hogy egyrészt a 
üalüibéhegzés munkáját végző hatósá 
gokat és közegeket minden irányban 
támogassa, kívánságaiknak és szükség­
leteiknek a lehetőség szerint saját ha 
táskörében haladéktalanul tegyen eleget 
é* másrészt üdvös közreműködést fejt­
sen ki a közönség föl világosit i.s ban, 
főként oly irányban, hogy mindazok, 
akik a kormány rendelkezésével eleget 
nem testnek és felülbélyegzés alá eső 
bankjegyeiket felülbélyegzés végett ide 
jében be nem szolgáltatják,

a be nem szolgáltatott bank­
jegyet egész értékével ön­

magukat károsítják.
Szintúgy hívja fö! a bankjegyeké 

felülbélyegzés céljából beszolgáltató te­
leik figyelmét arra >s hogy

a i aikjegyek túl jdonosút a 
valóságnak megfelelően és

pontosan nevezzék meg
mert a visszatartott bankjegyek ellené 
bvo kiadandó állami elisinervényel en 
aáspuló jogokat csak azok igazolt tulaj 
donora fogja gyakorolhatni. Elsőrendű 
feladatává teszem CimneK, hogy mi <1 
azon cselekményeket, amelyek a felül- 
bélyegzés sikeres keresztülvitelét részé 
tyeztetetnék, határozott, erélyes föllé- 
pésael akadályozza meg és különösen, 
ha » lakosságot netán egye* egyének a 
tárvadalmi rend megbontásával, vagy 
önző egyéni érdekeik előmozdítását célzó 
szándék, s a rendeletben megszabott 
kötelezettségek nem teljesítésére és a 
kormányzat ellen izgatná:-, ezen esetek 
megszüntetésére es esetleg az

Izgatást elkövető személyek 
leteríóz'.atására

szükséges intézkedéseket saját hatáskö­
rében oganalositsa

Kérje föl a társadalmi szervezeteknek 
vezetőd, elsősorban a bevett és elis­
mert felekezetek lelkészeit és a társa­
dalmi egyesülések vezető közegeit, hogy 
a közönség közgazdaságilag ke vest) hé 
képzett elemeit a í lulbélyegzé* Hzüksé 
get voltáról stb vi.ágositiák föl, meri 
hiszen ók távot áilv&n tőlük, a ható- 
Ági színezet nélkül sok esetben Közvet­
lenebb befolyást tudhat gyakorolni «- 
közönségre, mint a hatóságok.

Ha esetleg a felülbélyegzésből íolyóan 
u közönség fenyegető magatartást tarm 
sitana, úgy annak megs/üntetése irár.t

haladéktalanul intézkedjék, hozzám pe 
óig távbeszélőn azonnal tegyen jelentéit'

Debreczen, lüi.’S március 17,
Szomjas Gusztáv,
kormánybiztos-főispán,

Márk Endre polgármester azon­
nal intézkedett is ozirányban s a 
tájékoz!atas végrehajtására a fe­
lekezetek lelkészeit és a főisko­
lák igazgatóságát megkereste.

A pénzüzérek csalásai 
ellen.

A magyar pénzügyminiszter 
798—1920. P. M. szám alatt a 
következő körrendeletét adta ki:

Körrendelet.
Valamennyi pénzügyi hatósághoz és 

hivatalhoz.
Tudomásomra jutott, hogy lelkiisme­

retlen üzérek a közönség körében az 
Osztrák-Magyar Bank által kibocsátott 
bankjegyekről különböző hamis híreket 
terjesztvén (mint pl hogy bizonyos so- 
rozatszámu bankjegyek, valamint a fehér- 
hátú bankjegyek az azokon megjelölt 
értéknél kévés bbet érnek, vagy, hogy 
a második kiadású 20 koronás bankje­
gyek értéküket vesztik), az ország 
lakosságai megtévesztik s a bankjegye 
két azok értékénél jóval kisebb áron 
összevásárolva, az eladóknak tetemes 
vagyoni kárt okoznak, maguknak pedig 
jogosulatlan hasznot szereznek.

A közönség tájékoztatása és felvilá­
gosítása céljából sürgősen közhírré 
teendő, hogy ezek a hírek minden ala­
pot nélkülöznek s a valóságnak nem 
felelnek meg és különösen, hogy az 
Osztrák—Magyar-bank által bármily so­
rozatszámmal kibocsátott bankjegyek — 
ideértve a fehérhátu, de vem * volt ta­
nácsköztársaság által kibocsátott bank 
jegyeket is — az Osztrák—Magyar-bank­
nak egyenlően teljes értékű kibocsátva 
nyai, a második kiadású 20 koronás 
bankjegyek pedig teljesen egyenértékűek 
az Osztrák— Magyar-barik egyéb 20 ko 
ron&s bankjegyeivel

Figyelmeztetem a pénzügyi hatóságo 
ka! és hivatalokat, hogy a jelen kör­
rendelet első bekezdésében vázolt cse­
lekmény kimenti ez 1908 XXXVI. t.-c 
50. jf-ában meghatározott csalás tény- 
ái a lókat és tekintettel arra, hegy a 
csalas hivatalból üldözendő s hogy ez 
idézett törvenytsakasz a csalás vétsé­
gének kísérletét is bünteti, ennélfogva 
n mvsak az ily cselekmények elkövető 
jét, hanem már azt is, aki ily cselek 
mér.y elkövetését megkísérli, tettenérés 
esetében le kell tartóztatni és fit azon­
nal a legközelebb levő járásbíróság, 
vizsgálóbíró, államügyészség vagy rend 
ön hatóság elé kell állítani.

báró Korányi Frigye»
pénzügyminiszter

Szigorítják a büntetéseket,
Budapestről távirat ózzák : A 

pénzügyi bizottság tegnap délután 
ülést tartott, amelyen elfogadták a 
pénzfelül bélyegzési javaslatot, de 
a büntető rendelkezéseket lénye 
gesen szigorították. így például

két évtől öt évig ter­
jedhető börtönnel

és tízezer koronától kétszázezer 
koronáig terjedhető pénzbünteté­
sei büntetik.

aki felül nem bélye­
gezett pénzt össze­
vásárol, vagy ily bank­
jegyeket külföldre ki­

visz.

Füredy F. Gusztáv
Füred» F Gusztáv az Öcs kar, 

müvészpárrat történt végleges meg- 
Ihp'dasa szerint 1920 április 

ti an este fél 8 órakor tartja meg 
harmadik előadását ft Zenede lei 
méuet; Bemutatásra kerül Verdi 
és az olasz opera A közönség

IMMSk tell it iH tetóiteütt
— Aa Egyetértés tudósítójától. —

Megírta az Egyetértés, hogy a 
városi Tanács most rendelte el a 
22, 23, 24 és 25 éves hadkötele 
sek sorozását. Az erre vonatkozó 
hirdetményt tegnap bocsátották 
ki. A hirdetmény a következőket 
tartalmazza:

A magyar kormány a jelenleg 
tényleges katonai szolgálatot tel 
jesitő idősebb születésű évfolyam- 
beli hadköteleseknek lelváltása
céljából az 1898., 1897., 1896 
és 1895. születési évfolyambeli 
hadköteleseknek tényleges katonai 
szolgálatra valő igénybevételét 
rendelte el.

Az igénybevétel a katonailag 
kiképzett, valamint a háború tar­
tama alatt megtartott népfelke­
lést bemutató szemléken alkat 
inasnak talalt, de a polgári élei­
ben való nélkülözhetetlenségük 
miatt felmentett hadkötelesekre 
terjed ki.

Az igénybe vett hadkötelesek a 
hadügyminiszter rendelete értei 
méhen tényleges behívásukat meg­
előzőleg jelenlegi alkalmasságuk 
felülbírálása céljából vizsgálatnak 
fognak alá vettetni.

Az alkalmassági vizsgálaton 
megjelenni tartozó hadkötelesek 
összeirhatása céljából a hadügy­
miniszter rendelete értelmében 
felhivatnak a városunkban és en­
nek határterületén tartózkodó bár­

hova való %Uetóségü ötmse» 1896 
1897 , 1896 és 189ő évi születési» 
hadkötelesek, tekintet nélkül arra 
hogy katonai szolgálatot teljesítet 
tek-é vagy nem, avagy mint rok 
kanták elbocsáttattak-e, hogy an 
nak megállapítása céljából, vájjon 
az alkalmasság) vizsgálaton meg 
jelenni tartoznak-e. a városi ka 
tonai ügyosztálynál (Városház, fél 
emelet), az alábbi megjelölt na 
pokon és sorrendben jelentkez­
zenek délelőtt 8—12-ig és dél 
után 3—5-ig:

U20 március hó 24-én az 1898
évbeli születésűek.

1920 március hó 25-én az 1897 
évbeli születésűek.

1920 március hó 26 án az 1896 
évbeli születésitek.

1920 március hó 27-én az 1895 
évbeli születésűek.

A jelentkezés alkalmával a had 
kötelesek a katonai viszonyokra 
vonatkozó mindennemű személyi 
Okmányaikat, hozzák magukkal.

Az összeírás céljából való je 
lentkezés elmulasztása az 1915 
évi II. törvénycikk 5. §-ába üt­
köző kihágást képez és 15 napig 
terjedhető elzárással és 200 ko 
rónáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büntettetik

Debreczen, 1920 március 18
A városi Tanács.

Mikor lesznek Tiszántúl a választások
A Nemzeti Sajtó tudósító je­

lenti telefonon :
A tiszántúli választások meg­

tartásának időpontját illetőleg a 
két keresztény-párt között nagyon 
eltérőek a vélemények. Mig a 
kisgazdapárt azzal érvel, hogy a 
választásokat már júniusban is 
míg lehet tartani és erre szükség 
is van hogy valamelyik párt több­
ségre jutván egyedül vehesse át 
a kormányzást, addig a keresz­
tény nemzeti egyesülés pártja azt 
ntatja, hogy egy hónap kell. míg 
a közigazgatás helyre ál! a Ti­

szántúlon, egy hónap, mig a vá­
lasztói névjegyzéket kijavítják, 
közben megérkezik az aratás, te­
hát a választásokat a legjobb eset­
len is aratás után ejthetik meg 

Budapestről jelenti tudósitóak. 
hogy az országos kisgazda-párt 
hír szerint Popovics Sándor pénz­
ügyminisztert jelölné az egyik ke 
rüle! ben, mig a másik kerületben 
támogatnák dr. Harsányi ügyvéd 
jelöltsége: (Dr. Harsányi neve és 
kiléte a szűkszavú távirat nyo­
mán nem állapítható meg köze­
lebbről.)

A Népkonyhát bezárták.
— Az Egyetértés tudósítójától

A városi Népkonyha, amely 
most is oly áldásos tevékenysé­
get fejtett ki a köznyomor enyhí­
tésében s hol 1919 december 
31-től o hó 15 g mindennap mint­
egy 800 1000 adag ebédet szol­
gáltattak ló a szükölködőknek — 
kétharmadrészben z-'gény gyer­
mekeknek — folyó hó l ő én zá­
rult be.

Működését, amely elé a rend­
kívüli drágaság s az a körülmény, 
hogy mindent piaci áron kellett 
beszerezni, ebben az évben a 
legnagyobb nehézségeket gördí­
tette mint már évek hosszú

harmadik előadása.
( kéretik hogy az előadásra a je 
I gyeket, melyek már hetekkel ez- 
j e őtt le leltek foglalva, Gárdomál 

hétfőtől kezdve átvenni sziveked- 
;ék, miután a nagy érdeklődésre 
>s ó tekinte:tel azok a már újabban 
i*!enikezőknek lesznek kiadva

l sorozata óta. — most is Sass 
Bélánó úrnő vezette és irányította, 
ki a naponkénti kiosztásoknál is 
elejétől végig mindig jelen volt s 
aki mellett felváltva a következő 
úrnők voltak szívesek elismerésre 
méltó buzgalommal segédkezni: 
dr. Papay Jőzsefné, Zoltán Ödönné, 
Garda Dezsőné, Nyíri Gézáné, 
P Nagy Zoltánná, Beiger Műmé, 
Tarpiiy Belőné, Ujfaiussy J-lán. 
A Népjóléti Hivatal kiküldöttje­
ként szerepelt Timcsák László 
nagy pon osságot fejtett ki és 
szép sikereket ért el a beszerzé­
sek körül.

Ez alkalommal nem mulaszt­
hatjuk el, hogy a fent felsorol­
taknak áldásos működésükért, va­
lamint mindazon nemes szivü 
adakozóknak, akik adományaikkal 

: e siker elérésében közreműköd­
tek, háíás köszönetünket ne fa- 
jezzük ki,

Debreczen sz. kir. város 
__________Népjóléti Hivatala.

Or. Hegedüsné
modern gyermek divatházát

Slmontly-utca 8. azAm alatt
megnyitotta.
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* j{at nap alatt eljön 
a levél párisból 2>eb- 

reczenbe.
__ fa Egyetértés tudósítójától. —

P4ris I.. . Mig a román meg- 
«gállást nyögtük, oly messze volt 
fölünk. Hisz még az olyan em­
bert is megcsodálták, ki valahogy 
Budapestről ide vergődött. És 
»őst jóleső érzéssel halljuk, lát- , 

!jak, hogy megszűntek azok az 
irületes távolságok, melyeket a 
•tornán megszállók zsarnoksága 
synjtott a végtelenségig. Buda­
pestet már ismét olyan közei 
érezzük magunkhoz, mint régen 
és az első fecske gyanánt üdvöz­
lünk egy kis képes levelező-lapot, 
eely óh csodák csodája, hat nap 
.alatt ideére Debreczenbc Páris- 

Iíajnai Túri kapta a leve­
lező-lapot egy Párisban élő or­
vos ismerősétől. Nem érdektelen, 
fcogy mit ir a párisi :

Már nagyon sokszor írtam, de még 
nem kaptam feleletet maguktól. Úgy 
látszik, nem kapták levelemet. Most 
remélem, hogy miután v ssza- 
V® lultak a románok, megkapják 
és tudnak írni stb,, stb.

Dr. Ursu.
Tehát Párisban is élénk figye­

lemmel kisérték a románok visz- 
ézavonulását a megszállott ma­
gyar területekről. A levelező-lap 
különben március 10-én kelt, ak- 
iori dátummal is van ellátva és 
46-án már itt volt Debreczenben. 
& a pár sor szövegből azt is ki 
tehet venni, hogy Párisban is na­
gyon jól tudták, hogy a románok 
minit nem lehet írni. Mi is tud­
juk — sajnos.

♦
Istentiszteletek a görög kath. tem­

plomban • Reggel 8 órakor reggeli isteni" 
őszödet: délelőtt fél 10 órakor ünne­
pélyes szent mise szent beszéddel; dél­
után 3 órakor istenitisztelet keresztény 
tanítással, utána rózsafüzér ájtatussag.

Eljegyzési hir. Rickl Antal 
és neje Sesztina Piroska leányát 
Juliskát eljegyezte özv. Mező Já- 
Bosné fia Mező Endre nemzeti 
hadseregbeli százados.

A főispán-kormány biztos 
Budapestre uíaz.k. Szomjas 
Cu-ztav főispán-kormánybiztos a 
jövő bet elejen Budapestre utazik, 
hogy ott fontos tárgyalásokon ve­
gyen reszt és megsürgesse a vá­
ros és vármegye amaz ügyeinek 
elintézését, amelyek a közérdekre 
gén fontosak.

Doktoravatás. A m. kir. tu­
dományegyetem tanácsa Kuhár 
Viktor jogszigorló, államvasud hi- 
THtaliiokot f. hó 20-án az állnm- 
•udományok dnkiorává avatta.

Esküvői hír. Spitzer Herman, Deh- 
wcien sz. kir. város köny vnyomda-val- 
telal&nak gépmestere Kedden délután 
8 órakor József kir. hercseg-ntca 34. 
**Am alatt tartja esküvőjét Goldstein 
Malvinkav il FüzeS'jyarmatról. (Viindeu 
kilón értesítés helyett )

Szeietetadomanyok a 
nemzeti Hadsereg szamára.
á debreczeni katonai körlet had- 
hutossáyának a helybeli lapokban 
megjelent felhívására a debte- 
exvni katonai élelmező raktárba 
* következő helybeli termelők 
Miáltitotlák be adományaikat 
nemzeti had-eie? részere : H. Sngy 
Pál Vendég ti. ij. sz. I min. búza 
és 11 kg, sza onns. Ujfalusy >lá- 
•">1 Bánki nusz'a 2. r. 2 mm. 
fcut „oiv a. Imi mg István Szabolcs-

Kairóból Debreczenbc.
Híradás az ázsiai népek blokkjáról.

— Az Egyetértés tudositójától. —
Tegnapelőtt ritka vendége volt 

azoknak a debreczeni férfiaknak, 
akik 12—15 évvel ezelőtt jártak 
az ősi kollégiumba. Megérkezett 
egyik volt osztálytársuk Kairóból. 
A messziről jött utas ismert sze­
rénységénél fogva nem kivan a 
lapokban szerepelni, éppen azért 
nem is közölhetjük a nevét, pedig 
az, amiket átélt mindvégig nagyon 
érdekes. Az illető, ki a kollégiu­
mot elvégezve a mérnöki pályára 
lépett, a pesti Ganz-gyár .szolgá­
latába állott. A háború előtt a 
Ganz gyár megbízásából ment ki 
Kairóba, hol annak idején ez a 
gyár építette a villamosvasutat. A 
munka elvégzése után a mérnök 
kint maradt Kairóban és

a syriai vasutkormány- 
zóság tagja lett.

Fontos funkciót töltött be a 
debreczeni kollégium egykori nö­

vendéke messze keleten, de aztán 
közbejött a háború és az angolok, 
mint magyar állampolgárt inter­
nálták. Internáltságúból csak most 
szabadult es az első kínálkozó 
alkalommal hazajött Magyaror­
szágba és most felkereste régi 
debreczeni ismerőseit.

Nagyon érdekes és előttünk 
teljesen uj dolgokat mondott el 
az illető Ázsiáról. Teljesen uj az 
a híradása, mely még az európai 
sajtót nem is foglalkoztatta, hogy 
Japán, China, India, Smyrna, 
heleértve Mezopotániát és Ázsiát is 

egy blokkot alkottak, 
melynek kereteben ki­
mondották, hogy Ázsia 

az ázsiaiaké
és ezt az elvet, ha kell fegyver­
rel is keresztülviszik. Rendkívül 
nagyfontosságu ez a tény és úgy 
látszik, Ázsia felől uj nagy háború 
szele fuj.

utca 20. sz. 2 min. búza. 70 kg. 
burgonya. Kagy István Baros-u. 
22. sz. 1 mm, rozs végül özv. 
Harsányi Andrásné 100 korona 
készpénzt. Ezen nemes lelkű ada 
hozóknak a hadbiztosság köszö­
netét fejezi ki abban a remény­
ben, hogy példájukat meg számo­
sán követni fogják annál is inkább, 
minthogy a nemzeti hadsereg 
szükségletének azonnali kielégíté­
séről van szó. További adomá­
nyok a körlet katonai életmező 
raktárába (Termény áruraktár) vé­
tetnek át. Kezelő bizottság.

Menyasszonyok —■ vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzé­
seket jelentették he az állami anya­
könyvi hivatalnál : Kompár lmre-Szi- 
laevi Erzsébet, Szabó László—Szabó 
Eszter, Sipos Izidor—Löwmger Klára, 
K§3 János—Bagi Juliánná, Komád i 
jmre—Székelyhidy Mária, Medgyessy 
Béla—Tóth Julianna, Jeremias Bruncz- 
nik—Na"v E. Róza, Montlika Mihály— 
Csanó* Róza, Turóczi János -Kovács 
Mar'»it, Bereez. István—Bujdosó Róza, 
Kendi Sándor—Balobás Erzsébet.

Iparosok figyelmébe. A
megszállás alatt az iparosságot 
ért karok megállapítása végett fel­
avatnak az iparosok, hogy azo­
kat az alább megjelölt napokon 
az ipartestületnél bejelenteni szí­
veskedjenek. Hétfőn és kedden 
a vas- es fémipar, szerdán a fa­
ipar, c fi törtökön a bőripar, pén­
teken és szombaton, egyéb fel 
nem súrolt iparágak. Minden rcn- 
de1 kevésre álló adat bemutatandó.

Házassál o Az elmúlt héten a 
kővetkező ház. -s gok köttettek az al­
tami anyakönyvi hivatalnál : Friss
Dezső Weist Szerénával. Kripkó József 
l'app Erzsébettel, Papp Sándor Ungvári 
Juliannával. Bihari Lajos Szőke Mar- 
„itt-,! Maszti Sándor Csika Erzsébettel, 
Kupf-rstein Marton Wachsberger Bor­
bálával, Kiss Uergely Papp Zsuzsánná- 
v;,l Vendes Károly Szabacs Eszterrel, 
Ember József Engi Mariával, Komlóssy 
Bajos Szőke Máriával, Vincié Imre 
Mvahó 1 lórival, ilorovitz Ernő lppen 
Pózával, Teviskes Sándor Aagy Julian­
nával Imre Gábor Knhlmann Jolánnal, 
Varga Mibálv Rácz Eszterrel, Katona 
Albert Nagy Irmával.

Vasi Gyalogezred katonazenekaru 
ma, vasárnap d. u. 4-től 7-ig a Bika 
kávéházban nagy hangversenyt tart. 

! Belépődíj nincs.
Az olahok orgazdái. Tubb 

debreczeni lakos az o áh meg­
szálló« aiatt szoros o-szek -Hete 
ben állóit. Hz oláhokkal. Kopott 

i sertéseket vásárolták otcsó pén­

zen es aztán drága pénzen to­
vább adták. Golytiú József csend- 
őrőrmcster kinyomozta az orgaz­
dákat es a lopott sertéseket el­
kobozta. A sertések jelenleg a ' 
varos istállójában vaunak, ahol 
jogos tulajdonosaik megtekinthe­
tik és a csendörlaktanyaban való 
kellő igazolás után megkaphatják. 
Ez ügyben Hegedűs Péter, fekete 
Sándor és Áron Marton ondődi 
gazdálkodók jelentkezzenek a 
csendőrségen.

Bírságolás megkísérelt enge­
délynélküli kiszállítás miatt. Köz. 
tudomásra hozom, hogy az elmúlt hot 
fulyamán az alábbi kereskedők és ipa­
rosok adtak el vidéki kereskedőknek és 
iparosoknak illeték lefizetése es kiviteli 
engedély kikérése nélkül árukat : V\ er- 
ner-<livatház, Koidheim-Testvérek, Leiclit- 
inann Adolf, Stark Sándor, Altmaun 
Bernét, Altmann Mór, Keiner és Schvarc 
kereski dők és Szilágyi Ferenc tímár. 
A vevők a kirótt illetéket és bírságot 
befizetlek. Figyelmeztetek egyszersmind 
minden kereskedőt, iparost, vagy bárki 
mást, aki csak alkalomszerüleg is fog­
lalkozik eladással, hogy vidékre történő 
eladás eseten az áru kiad i a előtt a 
számlát illetékezésre mutassa be, mert 
ezutám visszaélés esetén nem a vásárló, 
hanem az eladó fog megbirságoltatm és 
megbüntettetni. Közélelmezési ügyosztály

Csűrös Béla miitcremkiálii- 
tása ma d. o. 10 órakor nyílik 
meg Péterfia-u. ref. főgimn. ll. 
em. 6. alatt. A gyönyörű kiállí­
tásról legközelebbi szamunkban 
részletesebben is írunk.

Zseblámpa-telepek, Wolfram-égők, 
asztali lámpák, csillárok, szerelési 
anyagok kaphatók nagy választék­
ban. Villamos világítás, villanymotor, 
telefon és csengő szereléseket és 
javításokat vállal Földes Sándor, 
Hatvan-utca 18.

A muzeum ismét nyitva.
A városi muzeum. melyet az oláh 
megszállás alatt zárva tartottak, 
mától fogva minden vasárnap 
délelőtt es délután díjtalanul 
megtekinthető. A képtár! osztály 
csak délelőtt van nyitva.

Uj családi étkező és vidékiek 
találkozóhelye a volt Törő féle vendéglő.

Levélpapír újdonságok érkeztek 
és kaphatók a „MELIUSZ“ könyv- 
és papirkereskedésben.

Az erdélyi menekültek
összeírása. Az erdélyi mene­
kültek segélyezési akciójának ve­
zetője a következő felhívást bo­
csátotta ki: A békvelőkészitő 
iroda megbízása folytán felhívom

3

az oláhok által megszállott terü­
letről kiutasított, vagy elmenekült 
Debreczenben lakó egyéneket - 
tekintet nélkül foglalkozásukra, 
hogy összeírás es a menekültek 
ügyeinek rendezése céljából f. hó 
22-én (A-tól K betűig), 23-án 
(K-tól Z betűig) Csapó-utca 15. 
sz. alatt d. e. 9—1 óra között 
jelenjenek meg. Debreczen, 1920 
március hó 19. Dr. Kovács JósstU 
az erdélyi menekültek segélyezés; 
akciójának vezetője.

Paczelt inagvai a legjobbak. 
Legszebb kalapujdonságok Frank 

Edénél, megyeháza mellett 
Dr. Szöllősi nemi betegeknek ren­

del, Hungária-épület.
Dinamó-gépek, Elektro-motorok, 

Delejgyujtók és egyéb a legkompli­
káltabb készülékeket készít és javít, 
vesz és elad Földvári, Debreczeni 
Első Elektrotechnikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55.

Legrosszabb nyakkendőit is újjá 
alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, 
udvarban balra.

Táncest ély. F. hó 21-én vasárnap 
délután ti órai kezdettel éjféli 12 
óráig tartó táncestélyt rendezek a 
Royalban. Belépö-dij 8 korona és a 
vigalmi adó. Az uj tánctanfolyamra 
beiratásokat meg elfogadok. Tisz­
telettel ifj. Schaff János.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán uz anyakönyvi hivatalnál 
a következő halálesetek jelenttettek be : 
Tömpe Ferenc ref. 2 hónapos, Lefko- 
vies Sándor izr. 20 éves, Szőke Ist­
vánná ref. 28 éves, Szabó Géza ref. 
18 napos, Schwartz Márta izr. 6 na­
pos, Kompár Erzsébet gkath. 5 hóna­
pos, Karmazsin József ref. 9 éves.

Fényképészet. Tudatom az érde­
kelt műkedvelő közönséggel, hogy 
április 1-től fényképészeti tanfolya­
mot nyitok a Színházi Figaróban. 
Jelentkezni lehet naponta délután 
5—7-ig. Takács Vince, fényképész.

Szeg mindenféle méretben kaphatók 
lfj. LOSONCZ1 J. cégnél, József kir. 
hg.-u. 16. Ugyanott takaréktüzhelyek is 
kaphatók.

Molykár ellen és nyári megőr­
zési vállalat. Saját érdeke tudni 
és megtigyeini e hirdetést. Mo­
dernül berendezett molvkár ellen meg­
óvó intézetemben mindenféle szőrme 
és téli ruházatokat nyári megőrzés vé­
gett a legtisztábban és felelősség mel­
lett helvezek el. Kisebb javításokat díj­
talanul ' eszközlök, kívánatra háztól- és 
visszaszállítok. A n. é. közönség b. párt­
fogását kérem, Klonda szűcs, Flac- 
utca 21. szám.

Ha gyorsan megakar nősülni, for­
duljon legnagyobb bizalommal Stei­
ner József ügynökségi és házasság- 
közvetítő irodához, Ferencz József­
ül 19. II. em., úgyszintén közvetít 
ingatlan eladást, vételt, valamint 
élet, tűz, betöréses biztosításokat a 
legelőnyösebb feltételek mellett.

Szepesy Ferenc tánciskolájában a 
felnőttek csoportjai e hó 22-ikén 
kezdődnek, melyre beiratkozni lehet 
Simonffy-utca 1/c. H. em. Babakur­
zus kedden d. u. 5 órakor kezdődik, 
tiszteknek és egyetemi hallgatók­
nak szigorúan zártkörű csoport.

Fiuk! Gvertek Tőrőhöz. Búzás 
koma mindent megtesz, hogy jól 
érezzük magunkat.

„Közhasznú Munkáskertek Egye­
sülete“ értesíti bérlőit, hogy apró 
magvakat és dughagyma szükség­
letüket szerezze be az egyesületi 
irodában, hol mérsékelt áron kapják. 
Továbbá figyelmeztetjük bérlőinket, 
hogy 3 szükségelt palánta mennyi­
séget is most már sürgősen jelentsék 
be ugyanott. ___________________

Állandó nagyszabású

BÉLYEGVÁSÁR
a Színházi Figaróban,

(ref. bérpalota).
Megérkeztek az összes 
magyar bélyegujdonsá- 
gok. Óriási választék kis- 

gyűjtőknek, nagygyUjtőknek.
Veszünk teljes bélyeggyűjte- 
menyeket, régi levelezéseket 
és dereczenl I. és. II. kiadású 

bélyegeket.

Gyűjtőkkel cserélünk.
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— Az Egyetértés tudósítójától. —

A Tiszavidéki Mezőgazdák Szö­
vetkezete különböző kulturális és 
jótékony célokra .100,000 koronát 
adományozott. — Az adományt 
Ssomjas Gusztáv kormánybiztos­
főispánhoz juttatta el azzal, hogy 
ebből a nemzeti hadsereg részére 
20,000, a Tisza István védelmi 
alapra 10,000, a református kollé­
giumi konviktusnak 5000, a nép­
konyhának 5000, a népjóléti hi­
vatalnak 5000, a Stefánia-szövet- 
ségnek 5000, a hadiárva alapnak 
5000, az ipari, a gazdasági és 
fémipari rokkant-iskoláknak 5000— 
5000, a siketnéma intézetnek 5000, 
a város szegényeinek 5000 koro­
nát juttasson, a fenmaradó 20.000 
korona hovaforditását pedig a kor­
mánybiztos-főispánra bízza.

Nagy József terrorista beismerte Fried­
länder malomtulajdonos meggyilkolását.

Az Egyetértés tudósitójától.

Budapest üdvözölte 
Oebreczent.

.— Az Egyetértés tudósítójától. —

A magyar városok testvéri össze­
tartásának fényes és szép tanú- 
jelét adta most Budapest főváros. 
Bódy Tivadar polgármester ugyan­
is tegnap abból az alkalomból, 
hogy az oláh csapatok végleg ki­
takarodtak Debreezenből s a város 
fölszabadult, a következő meleg­
hangú táviratot küldte Márk Endre 
polgármesterhez:
Debreczen sz. kir. város Polgár- 

mesterének
Debreczen.

Budapest főváros tanácsa a fő­
város közönsége nevében hazafias 
örömmel üdvözli a testvér város 
közönségét a román iga alól tör­
tént felszabadulása alkalmából. A 
főváros, amely maga is végig 
szenvedte a megszállás kínjait, 
együtt érez most az örvendökkel 
és kívánja, hogy a város a nem­
zeti megújhodás utján haladjon 
a boldog jövő felé.

Bódy,
polgármester,

Márk Endre polgármester, aki 
a táviratot azonnal közölte a ta­
náccsal, amely azt hálás szívvel 
fogadta, a következő választ küldte 
a fővárosba:
Budapest Székesfőváros Polgár- 

mesterének
Budapest.

A vezér-főváros üdvözlete fel­
emelő érzést kelt bennünk. Kettős 
rémuralom szenvedését váltotta 
meg a magyar hadseregnek hoz­
zánk érkezése.

Márk,
polgármester

Lassanként teljes fényt dérit a 
rendőri nyomozás a bolsevizmus 
alatt Bebreczenben megalakult 
terrorszázad gaztetteire. Rovrsik. 
Jenő rendőrkapitány, detektivf'ünök 
személyesen vezeti a széleskörű 
nyomozást a debrcczeni terror­
század ügyében és tegnap ismét 
egy újabb jelentős eredményt ért el. 
Nagy József volt őrmester, egyéb­
ként civil foglalkozására nézve 
bérkocsi hajtó legény, beismerte, 
hogy április végén ö gyilkolta meg 
Karcagon Friedländer malomtu­
lajdonost.

Nagy József volt a debreceni 
terrorszázad vezetője. Még decem­
berben elfogták Nagy Józsefet, 
azóta az ügyészség börtönében ül. 
Azt beismerte annak idején, hogy 
ö vezette a terrorszázadot, de arról 
mélyen hallgatott, hogy még Kar­
cagon is és bizonyára más helye­
ken is követett el gyilkosságot,

két hónapon keresz­
tül hallgatott mint asir.

Nem árulta volna el egy szóval 
sem. hogy mennyi bűn terheli a 
lelkét, Most a véletlen rávezette 
a rendőrséget. Olyan bizonyítéko­
kat szerzett be Roncsik Jenő ka­
pitány. melyeknek a súlya alatt 
most már vallott Nagy József.

Elmondotta, hogy Friedländer 
karcagi malomtulajdonost teljelen- 
jették, hogy nem szolgáltatta be 
a malmában lévő búzát a vörös 
hadseregnek. Erre Stern Mózes 
és ő Nagy József, pár terroristá­
val kimentek Friedlünderhez. Rö­
vid szóváltás után Stern Mózes 
előrántotta revolverét, hogy lelője 
a malomtulajdonost. A revolver 
csütörtököt mondott.

Erre Nagy József eld­
ug rótt, revolverét rá­
fogta és fejbelőtte.

Nagy József terrorcsapata még 
hosszú ideig garázdálkodott a kör­
nyéken. Bizonyos, hogy még más 
hasonló gyilkosságokat is elkövet­
tek. A nyomozás nagy eréllyel 
folyik tovább.

E

Vasárnap délután János vitéz dal­
játék. Este Lili bárónő operett.

Vig-szinház műsora:
Vasárnap délután 6 órakor Dollár- 

királynő operett. — Este fél 8 órakor 
Két árva regényes szinmü.

Hétfőn nincsen előadás.
Kedd, szerda nincsen előadás. 
Csütörtök, péntek az egyetemi hall­

gatók műkedvelő előadása.
Szombat Hoffmann meséi operett 
Vasárnap délután Bánk bán törté­

nelmi színmű. Este Falurossza nép­
színmű.

Nemzeti hadseregnap az Urániá­
ban. Fényes díszelőadást rendez 
az Uránia szerdán, e hó 24-én, 
melynek teljes bevétele hadseregünk 
céljait szolgálja. Bemutatásra ke­
rül nemzeti hadseregünk bevonu­
lása Budapestre és ezen kívül a 
kitűnő filmmüsor. Hazafias köte­
lessége mindenkinek, hogy e nagy 
célt szolgáló előadásra jegyét mi­
előbb megváltsa, hogy ezzel is 
elősegítse a sikert. Jegyelővétel 
hétfőtől kezdve az Urániában.

János vitéz és a nemzeti 
zászló. Egyik olvasónk hozzánk 
intézeti levelűben felhívja figyel­
münket arra. hogy Budapesten a 
Király színházban a János vitéz 
előadásán Fedák Sári egy harc­
tépte lobogót hoz ki a színpadra. 
Igen megható, amint kebléhez 
szorítja és csókolgatja a drága 
trikolort, mely rongyokban lóg le, 
mintegy jelképezve darabokra té­
pett hazánk helyzetét. — Talán a 
debreczeni színházban is kívána­
tos volna, hogy egy kellő áhítatot 
keltő nemzeti lobogo kerülne a 
színpadra.

A színházi Iroda Jelenté­
sei : Vasárnapi előadások. Ma 
délután fél öt órai kezdettel, mér­
sékelt heWárakkal a Falurossza, 

, este Honthi Hanna felléptével a 
Csokonai-szinház műsora: János vitéz daljáték, a Vígszín­

házban délután 5 órakor Búnk 
bán történelmi szinmü és este 
az idei szezon egyik legsikerül­
tebb darabja, a Két árva regé­
nyes szinmü. — Heidelbergi diák­
élet énekes vígjáték kerül holnap 
színre a Csokonai színházban. — 
Főszereplők lesznek Honthi Hanna 
és Váradi Lajos. — Faluháza. 
Szemes József pályadíjnyertes új­
donságának. a Faluháza népdrá­
mának szerdán lesz a bemuta­
tója. A darab iránt nagy az ér 
d eklődés.

Nordisk műsor az Urániá­
ban. Vasárnap a Cigánybosszu 
cimü 5 felvonásos Nordisk-drá­
mái mutatja be az Uránia. Elő­
adások 3, 5, 7 és 9-kor.

SZÍNHÁZ

APOLLO.

Vasárnap :

PUSZTULÓ SZÍV
dráma 4 felvonásban. — Főszereplők
Wände Treumann,Vlggo Larsen
KÖZÖS HÁZTARTÁS

vígjáték 4 felvonásban. 
Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9-kor

URÁNIA.

Vasárnap: Nordisk film.

A CIGÁNYBOSSZU
dráma 5 felvonásban. 

Előadások kezdete 3, 6, 7 és 9-kor.

Arany-Bika moaei
Vasárnap Detektív történet.

Rotterdam és Amsterdam
bűnügyi dráma 4 felvonásban. 
Főszereplő: Vlggo Larsen. 

Előadások kezdete 3, 6, 7 és 9-kor.

Vasárnap délután fél 5 órakor Falu 
I rossza népszínmű. —- Este fél 8 óra-
* kor János vitéz daljáték.
* Hétfő A) bérlet Heidelbergi diák­

élet vígjáték.
Kedd II) bérlet Llllbárónfi operett.

1
 Szerda C) bérlet Faluháza bemutató. 
Népdráma.

Csütörtök A) bérlet Faluháza aép 
dráma.

Péntek B) bérlet Faluháza népdráma 
Storni-at bérletszünet. Díszelőadás.

Ma larllák a fényképészek

Ö hazafias táncestélyüket
Kaidat* lél e-kor. Ráca Laol mucalkál.

Jegyek előre válthatók a Színházi Figaróban és Bódogh cukrászdájában.

Detektivtörténetfiz Arany- 
Bika moziban. A Rótt, rduas 
és Amsterdam cimü bűnügyi négy 
felvonásos drámát mutatja be 
ma az Arany-Bika mozi. El­
adások 3, 5, 7 és 9-kor.

Az Apolló ma, vasárnap 
két sláger képet mulat be. Elő­
adások 3, 5, 7 és 9-kor.

EB B
A mai bajnoki mérkőzés.

A sport-közönség körében igen élé* * 
érdeklődés előzi meg a mai DTK—Nyom 
dász bajnoki mérköiést, amely a nagy­
erdői sporttéren délután fél 4 óraker 
veszi kezdetét. Vannak, akik DTK győ­
zelmét jósolják és viszont, akik a Nyoe 
daszok győzelmét várják. Mindenesett* 
szép mérkőzésre van kilátás s mindkét 
csapatnak erős küzdelemben lesz résao. 
A mérkőzés érdekességét még növeli se 
a körülmény is, hogy a Nyomdászok a 
csapat-ősszeálli tusukkal még most is tit 
kolóznak, ugyanavira, hogy a játékosait 
igazolását is az utolsó percekre hagyták. 
Mindössze annyit árultak el, hogy az * 
kapujukat Szabó Géza fogja védeni. — 
Az 1-sö csapatokat megelőzőleg, ponto­
san 2 órai kezdettel a II. csapatok djj- 
mérkőzése lesz. A mérkőzés mindaa 
időben megtartatik.

Hirdetmény.
Felkérem Debreczen város pol­

gárait, hogy háztartásonként egy 
képviselőt az 1.. II. és III. kari- 
letekből vasárnap délelőtt 11 órára, 
délután 4 órakor pedig a IV., T. 
és VI. kerület lakosai a '-ároe- 
háza közgyűlési termébe kikül­
deni szíveskedjenek a gabona- 
gyűjtési akció megbeszélése oŐ- 
jából.

Rigó Zoltán,
kormánybiztosi megbízott, 

gazdasági előadó.

4944—1920.

Hirdetmény.
A városi Tanács közhírré tea», 

hogy a varos tulajdonát képez* 
Lamprecht-féle hizlalót (Luther-*. 
5.), mely 2 kát. hold és 400 négy 
szögöl területű, 1919. évi novem­
ber hó 1 -töl 1921. évi október 
hó 81. napjáig terjedő két évre 
nyilvános árverés utján bérbe fog 
adatni.

A gazdasági tanácsnoki szobá­
ban (I. em. 25.) megtartandó 
nyilvános árverés határideje folyá 
1920. év március hó 23-ik nap 
janak délelőtt 9 órája.

A kikiáltási ár 1600 K : az ár- 
verelni szándékozók az árverés 

I kezdetekor a kikiáltási ár 10 %-* 
tartoznak bánatpénzül az árverelé 
bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a híva 
talos órák alatt a városi szán 
vevőségnól bárki megtekintheti.

Debreczen. 1920. évi márciw 
hó 19-én.

A városi Tanács.

vetnivalót ve­
szek. :: 4—5 
métermázsát.

DEZSŐ LÁSZLÓ,
Maróthy-utca 19. szám.
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Xordiak azeielmi történet 3 faiv

AFIANY SZÍV.
Kordiák vígjáték 3 felvonásban.

Előadások kerdeio d. u. 4—6-ig és 
6—8-ig. Pénztárnyitás d. e. 10 érakor.

A Nagy Lajos adásvételi iroda 
közhírré teszi, hogy

a következő ingat­
lanok elkeltek I! i
az Apafája alatti szflllfl.—A Tégláskcrt, 
Kanális utca 71. az. ház. —- A Pacsirta 
utca 44. számú ház és a Dobozi-utca 
3. számú ház. Ezen ingatlanok után 
tehát már ne tessenek érdeklődni.

Újabb eladási meg­
bízások felvétetnek I!
a Veres utca 9-ik szám alatti iro­
dában mindennap, reggel 8 órától — 
esti 8 óráig a nap bármelyik órájában!

Eladó pusztaföld
- házhely-
4 parcella, 
de egytag- 
ban van I 

összesen 
780 □ öl. 

Éppen a város 
alatt.

A monostor- 
pályii köves 

£ útra fronttal!
Szép magaslaton, nem vízállás! Na­
gyon alkalmas lenne nyaraló, méhé­
szet, vagy konyhakertészet és ba­
romfitenyésztés céljaira is. Két hatal­
mas frontja van, egyik frontja a gáz­
gyártól, illetve a Gillányi laktanyától 
lefele húzódó monostorpályii köves 
útra, a másik oldali frontja pedig a 
Wolafka-tolepi Bajnok-utcára néz. Az 
érdeklődőknek készséggel megmu­
tatja az ott, Wolafka-utca 33. szám 
alatt lakó tulajdonos. (Ez a Wolafka- 
utca 33. sz. ház is eladó, májusra 
beköltözhető; 2 szobás, egyszerű kis 
családi ház. Ára 13 ezer korona ! Lásd 
az erre vonatkozó külön hirdetést!) 
Ara • szép darab főidnek, mind a négy 
parcellának egyOttpotom 15 ezer korona!
A foglaló a Nagv Lajos irodában 
teendő le Veres-utca 9. szám alatt.

1 “ '‘L!
iü 6 Humid aijhumon szántó 
és legelő tanya nélkül, kő 
vés ut mentén, városhoz tO 
kilométernyire azonnali át­
vételre eladó. Bármilyen 

pénzt elfogadok.
Dezső László Maróthy-u. 19.
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Ingatlant venni akarók
részére eladó házakról és más 
egyéb ingatlanokról a legna­
gyobb készséggel es teljesen 
díjtalanul nyújt felvilágosii ásó­
kat a Nagy Lajos adás­
vételi iroda.

Díjazás utólagos és csak vé­
tel esetén fizetendő, meg pedig 
a vételári összeg 2 százaléka.

Iroda: a Csapó-utca közepén 
az elhajlásnál, a baloldalon be­
nyíló
Veress-utca 9. szám alatt.
Debreczen legrégibb adásvételi irodája.
Dlaplttatotl; 1900-ban. fennáll: 20 ér óta.
Hivatalos órák reggel 8 érától esti 8 
éráig minden nap, a nap bármelyik órá­

jában.
Tinunammai

A Hajdumegyeí Vas­
öntöde és Gépgyár 
Ujvárosi-ut 5. szám alatti
(Gyermekmenhely felé) Ipartelep

modern olajmalommal
kibövittetett. Elvállal minden­
nemű gépjavító munkálatot. Meg­
rendelésre géprészeket uionnan 
gyárt. Raktáron tart különböze 
sajátgvártmányu gazdasági gépe­
ket, malom, gőzgépek egyes alkat­
részeit, vízvezetéki tárgyakat stb, 
Olajmalmában mindennemű 
olajosmagvak feldolgozását elvál­
lalja. Használt gépeket vesz. «-»
Hetenként kétszer öntés,
mindenfajta öntvény megrendelhető.
ENGEL ÉS TÁRSA

Házvevői Rendőr urak! 
Hajdúk és vasutas urak!
Itt a kedvező alkalom! Adok önöknek 
13 ezer koronáért egy 2 szobás kis 

családi házat, melybe május 
elsejére bele is költözhetnek!
Ez a ház pedig a Monostor- 
pályi köves-ut baloldalán

Wolafka u. 33. sz. alatt van!
Cserepes épület, hatalmas fedélszerkezet, 2 szoba, konyha, 
jóvizü kút, deszka kerítés. Szabott ár I Alku nincs l A foglaló 
a Nagy Lajos irodában teendő le Veres-u. 9. sz. alatt.

Dr. RÁCZ-féle
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kipróbált szer a lovak rühössége ellen.

Egy lóra való adag ára 100 korona.
Használati utasítás minden dobozon mellékelve.

FOraktAr i
Dr. Rex Ferenc Központi Drogériája,

■** Dobreczen, Városház épület.

[Ili jgfehifolili M is szül
Az itt felsorolt ingatlanok felett egyedOI és kizárólag I 
a Nagy Lajos adásvételi Iroda rendelkezik, esek«* ott | 
lehet megkötni a vételt, ott kell letenni a foglald* 

niett ezen ingatlanokra a Nagy Lajos Irodának opciója van. At 
Iroda Igyekszik az Ingatlanok teljes leírását részletesen közölni, he 
azonban bármit kívánnának azokra vonatkozólag az érdeklődőit 
még megtudni, kimerítő felvilágosításokat a legnagyobb készség» 
gél nyernek a Veres-utca 9. szám alatt levő Irodában bármelyik 
napon és a nap bármelyik órájában, reggel 8 órától esti 8 óráig.

Leszállított árak! Azonban utolsó ár! Alku nincs!
Kandia-utca 11. sz. ház.

A tu ajdonos az udvari 2 szo­
bás lakásban lakik, az utcai 
lakás májusra beköltözhető. Ára 
290 ezer korona, (A Kandia­
utca a város szivében van, a 
Kossuth utcából nyílik be, a 
jobb oldalon, mindjárt a Batt­
hyány-utca után következik.

Veres-utca 5, sz. ház,
gazdálkodók részére is nagyon 
alkalmas lenne, hatalmas telek, 
most éjjeli üzlet részére bér­
lik, fizetnek évenként 12 ezer 
korona haszonbért és ezenkívül 
a bériö fizeti az összes adókat 
is. A bérlő szerződése még 2 
év múlva jár le, de az uj ve­
vőt, az uj tulajdonost termé­
szetesen nem kötelezi ez a 
bérlet s igy a rendes felmon­
dási idő alatt átvehető és be­
költözhető is lenne. Van 8 
szoba, rengeteg mellékhelyiség, 
fölszerelt fürdőszoba, téli-nyári 
konyhák, nyitott éa zárt veran­
dák. tengeri góré, sertésól, jó­
vizü kút, vízvezeték, csatorna, 
villanyvilágítás, pincék stb. Ára 
190 ezer korona.

Szotyorl-telep.Szotyorl- 
Utca 50. SZ. hatalmas nagy 
ház, rögtön beköltözhető lakás, 
azonnal átvehető füszerüzlet, 
korcsma, hentesüzlet, ára az 
egész mindenségnek 188 ezer 
korona.

Tócóskert, Szondi-utca
6, sz. hatalmas bérház, min­
den könyelem, felséges levegő, 
68 méteres épület, rögtön be­
költözhető 2 szobás utcai la­
kás, konyha, kamara, speiz, 
üvegezett verandával, Ára 126 
ezer korona.

A Széchenyl-utca jobb 
oldalából nyíló Szepességi- 
utca 47. sz. ház, rögtön 
átvehető korcsma, azonnal be­
költözhető lakás. Ára 106 ezer 
korona.

Homok-utca 74. sz. sa­
rok ház, Három utca sarka, 
nagy hosszú telek azonnal át­
vehető üzlethelyiséggel és má­
jusra beköltözhető lakással- 
Ára 80 ezer korona.

Vasutasok! A nagyállomás 
mellett levő Homokkert legele­
jén, Oláh Karoly-utca 10. 
sz. ház, igen nagy telek, jó 
karban levő cserepes épület a 
következő lakásokkal: utcai 3 
szobás, konyha, sötét pince és 
fáskamarával, azonkívül 4 rend- 
aeli 1 — 1 szoba, konyha, speiz, 
'áskamara. Sütőkemence, 823 
négyszögöl telelt, drótháló ke­
rítéssel körülkerítve és most 
lett fölrigoiirozva szőlőtelepítés 
alá. Közbejött családi körül­
mények miatt most potom áron, 
76 ezer koronáért megkaphat-
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ják. Azonnali beköltözésre át­
adunk egy utcai szobát.

Bercsényi-utca 16. sz. 
ház, gazdálkodók részére is 
alkalmas, csertégla-épület cse- ] 
réppel fedve, a következő la­
kásokkal : utcai egy szobás la­
kás, konyha és fáskamarával, j 
továbbá udvari egy szoba fás­
kamarával és udvari 3 szobás 
lakás, konyha, speiz, fáskama­
rával, ebben a lakásban lakik j 
a tulajdonos. Van 5 fáskamara, 
azok is cseréppel fedve, min­
den lakásban, mellékhelyiségek­
ben és még az udvaron is vil- 
lanyvillágitás, csatorna beve­
zetve, elkerített baromfiudvar, 
a szobák padlósak, konyhák 
beton- és téglával rakva. Ára 
e háznak 66 ezer korona.

Másfél hold szőlő a vá-
mospércsi köves útra fronttal, 
végtelen közel, 5 éves telepí­
tés, néhány gyümölcsfa, lakás 
nincs. Ára 45 ezer korona.

Pacsirta-utca 46.számu
szerényebb kis ház, nagy te­
lekkel, 4 lakással, melyek kö­
zül a tulajdonos által lakott j 
utcai 1 szoba, konyha, sjttiz, 
fáskamara májusra beköltöz­
hető. Ára 45 ezer korona.

A vagongyárral szemben levő 
Bauer-telepen, Hon ti-utca 
1/B. számú, bájos kis csa­
ládi ház, azonnal beköltözhető 
2 szobás lakással, előszoba, 
konyha, speiz, istálló, sertés- 
és baromfi-ól és fáskamara 
azonnal át lesz adva a vevő­
nek, melyben most a tulajdo­
nos lakik. Van azonkívül még 
2 rendbeli lakás, gyümölcsös, 
gazdasági és virágos udvar, jó 
vizű szivattyús kút stb. Ára 
45 ezer korona. Ez is csoda 
olcsó vétel ám 1 Tessenek föl­
tétlenül megnézni 1

Gyámhatósági jóváhagyás 
folytán eladó a Csillag-utca 
46. sz. kis ház, 6 kis egy­
szobás lakással, 6 konyha, 6 j 
fáskamara, csatorna bevezetve. 
Ára 38 ezer korona. Teher van | 
rajta 10 ezer korona.
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Csillag-utca 28. sz. ház, |
cserepes épület, 7 kisebb la­
kással, melyek közül a tulaj­
donos által jelenleg lakott 
utcai 1 szoba, konyha, fáska­
mara és 4 darab sertés ré- j 
szére való sertésól májusra át 
lesz adva a vevőnek beköltöz- 
hetésre. Van 8 fáskamara. Ára j 
80 ezer korona.

Volafka-telepsn, Vo- 
lafka-utca 13. sz. csinos |
kis cserepes ház, stukatóros és ] 
pádimentumozott egy szoba, 
konyha, speiz, fáskamarm, kút. 
Ara 14 ezer korona.
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Keresek megvételre
kés alul, használt, de jó karban levő 
szőllőpermetezőt, kerti fecskendőt, 
kerti bútort, kerti padot, két szárnyú 
ajtókat, egy, kettő és hármas szár- 
neu ablakokat és pince ablakokat 
kerti szobrokat, udvari díszeket, 
kerti üveggolyókat, rózsatakarókat, 
akácfa csemetéket. Szives ajánlatokat 
kér a Nagy Lajos Iroda Veres-u. 11.

építési irodája 
Simonyi-ut 18/b.

Elvállal mindennemű épü­
let tervezését és felépíté­
sét, valamint régi épületek 
javítását. Tanuló felvétetik.

Most jelent meg!
Hit és Haza.

Költemények.
Irta: Or. Körösi Kálmán.

Ara: 10 korona.
A füzet tiszta Jövedelme a 
debreczenl református kollé­
gium tápintézete Javára szolgál.

Kapható:
kedésben, Színházi Figaróban, 
minden könyvkereskedésben, va­
lamint az utcai újságárusoknál

, »Lt T
^apróhirdetések

Hétköznapokon tíz siéls 4 korona,
j;;?gbs korona, mind.™ tavábM 

J 50 liiiér. ”duplán ozámittatiK.

«

I(3b| ajánlat |c»|

Intelligens magas, szép fi»‘a>iPar°® 
ember megismerkedne hozzá illő tia a! 
csinos leánnyal vagy fiatal özveggyel. 
Fényképes leveleket „Torpedó* Jel'gére 
a kiadóhivatalba kérem. ldb“

Fiatal hegedűművész h61ás. .bar^|f 
lenne fiatal özvegynek vagy leánynak 
Jelige .Lyra“. ^40

Egy hivatalnok özvegye állandó 
barát fa lenne oly úriembernek, ki 
egv nagyobb összeggel és t"Ta‘,bra ' 
segítene Levelet kérek Próba sze­
rencse kiadóhivatalba. ldB,i

Karlsbad-!
porcellán, 12 szemé­
lyes étszerviz és 6 
személyes ezüst evő- 
:: készlet eladó- ::

£IR
Dezső László, Maróthy-u. 19.

Vállalkozók!
1 SiMlty-uta 22. sző« ház

egy része (volt ecetgyár) le 
bontásra kerül. Sok tégla, 
cserép, faanyag, 2 rézszel- 
oo löztetö készülék, ao

Ajánlatot kér
dr. Békés Kálmán ügy ved,

Piacz-utca 61. 

T Aliit
törv. hej. cég általános ügynöksége, Király-utca 2
Ingatlan eladási hirdetései

. .. , rtri Cl —««♦ Ct Síim al

Mindenfajta mezőgazda- 
sági gépek és eszközök, 
valamint kazánok, csép­

lőgépek, stb.
Javítását
vállalja a «%, 

DEBRECZENI MEZŐGAZDASÁGI 
GÉPGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter­

mázsánként

Polyánszky Oreszt
tüzitakereskedö, Piac-utca 58. és 
Mlklós-u, végén: Szoboszlói-ut 1.

Brilliánsat,
arany és ezüst ékszereket 
legmagasabb árban vásárol és 
legolcsóbban elad €6««?

BLATTNER,
őrás és ékszerész, 
Kossuth-utca 4.

ára- ét ékazerjavltásokat ol- 
mőd és oontoaan eszkotoi.

Aiapmatott iaaa

1. Teteky-utca 88. sz nagvtelkö 
ház több rendbeli lakással, istálló
és mellékhelyiségekkel,_az udvarban
egv jó menetelő sütödével. - 
Májusra beköltözhető lakással.

2. Slmontfy-utca 54. sz. részben 
még adómentes ház, töbo rendbe,,
lakással. . , t^hh3. Csonka-utca 8. sz. ház tóbJ
rendbeli lakással. h,

4. Csi lag-utca 32. számú ház 
azonnal beköltözhető lakassal, 
üzlethelyiséggel.

5. Csillag-utca 54. számú ház 
több rendbeli lakással.

6. Hoinokkert, Szabó Katmán- 
utca 45 sz. sarokhaz, al0"»a‘ 
költözhető 3 szobás lakással, 
1100 □-öl termő szollö es gyümol-
C8Ö78eHomokkert, Harsány! Gusz- 
táv-utca 20. sz. ház. Májusra be­
költözhető lakassal, 300 | J o 
szöllő és gyümölcsössel

8 Vargai.ért, K. Tóth-u. 6. sz. 
részben meg adómentes ház, nagy gyümölcsössel, azonnal beköltöz­
hető utcai lakassal.

9. Vargakert, K. Tóth-u. 3U 
32. sz. részben még adómentes 
„á-, többrendbeli lakással, üzlet-
helyiséggel, 384 D-°l R^razon- 
sei Vétel eseten egy laká. azon
nai beköltözhető. -

10 Vargákért, Közép-utca 12, 
sz. ház, részben még »dómentes 
épületek. Májusra beköltözhető 
három szobás lakassal. ,

It Kerekes-telep Kerekes Géza-
utca 20 sz. ház. azonnal bekö ­
tözhető lakással, 600 Q-61 gyü-
""i2. Bozzay-tclep, Dévay-u. 38.

8Z13. Sámeonl-ut 4. számú ház, 
fűszerüzlettel, vendéglővel, az 
üzletek teljes felszereléseivel es be­
rendezéseivel együtt.

14. Homokkert, Olzella-utca 4. 
sz. ház, a hozzátartozó 300 y-ol 
veteményes földdel, azonnal átve* 
heto és beköltözhető lakással.

15. Tóczóskcrt. Aczél-u. 37. sz 
ház, azonnal átvehető ^speVcot- 
tözhstő, a hozzátartozó 1500 [J-oi 
konyhakerti veteménves területtel

16. Boztay-telep, Szép-utca 2. 
az. alatti 600 Q-öt területű sertés- 
hizlaldteiep azonnal átvehető és 
beköltözhető lakáasal.

17. Csapókért, Kurucz-utca 64 
sz. ház- szöllő és gyümölcsössel

18 Temető-utca 20. sz. alatti 
4 kát. hold, 434 □-Öl területű voh 
sprtéshiztaló telep, melyből 523 
□„öl termőszőllő, a többi konyha 
kerti veteményes.

!9. Király utca 7. az alatti Ib 
émlnezésre kiválóan r kaimat

űrén terület. ........20 Nylt-utca 96. sí-alatti epitke 
zésre kiválóan alkalmas, üres leien.

21. Ktshegyesl-Ut 5 *z. konyha 
kerti veteménveanek vagy lucernás 

I pák való 1 kát. «old iölu

22. Simonyl-ut 9. szám alatti 
870 □ öl területű, nyaraló építésre 
alkalmas üres telek.

23. Somogvl Pál-utcában 2500 
□-öl terület, közvetlen a mész- 
homoktéglagyar szomszédságában, 
kisebb gyártelep létesítéséhez is 
kiválóan alkalmatos lenne.

24. Az Erszébet-malom közvetlen 
szomszédságában, a sertésvásártéi 
bejáratával szemben fekvő Ga­
lamb-utcában 1032 O-öl, ház­
helyeknek már parcellázott terület.

25. Sestakert, Komlóssy-ut 52. 
sz. alatti egy kerti nyilas (675 □-öl) 
kitűnő termő szóllő.

26. A sárándi vasúti állomás 
mellett l1/* nyilas szöllő, a rajta 
lévő telen-nyáron lakható épülettel 
eevütt.

27. Hét kát. hold föld közvetlen
a vágóhíd mögött, melyből 4 hold 
lucernás, a többi konyhakerti vete- 
mén.as es szántó. „

28 Három magyar hold termo 
szöllő a nagylétai Boeskayban.

29 Nyolcvan magyar holdas
birtok, Ujléta szomszédságában, 
melyből 20 hold kaszáló, 2 hold 
8 éves akácerdő, a többi szántó­
homok. .no30. Gerébi-telep, Zá-ior-utca 22. 
sz. kis ház, a hozzátartozó 304 
□-öl veteményes földdel.

31. Barcsay-telepen egy télen- 
nyáron lakható pompás nyaraló, 
istálló, koca szín és a hozzá tar­
tozó 600 Q-öl erületü termő 
szöllövel.

32. Hajdúböszörményben egy
jó meneteiü éjjeli mulatóhely 
házzal és teljes berendezéssel együtt. 
Élői ege és miatti — A jelenlegi 
tulajdonosa vagyont szerzett 
benne. e , A

33 A Uösülyszegben 16 kát. 
hold első osztályú, príma fekete 
szántóföld.

Ezenkívül több kisebb-nagyobb 
földbirtokok, családi es tárházak 
vannak eladásra előjegyzésben.

Ajánlok privát kölcsönt I. helyre 
leendő betáblázásra előnyös feltéte­
lek mellett, mérsékelt díjazásért.

Keresek vételre közeli szóitős- 
k értben szőtlöstelepekei 5—30 
holdig, valamint tanyásbirtokot 
an Ondódon, Ebesen vagy Szepe- 
sen, 5-100 hóidig.

Elfogadok megbízásokat bár­
mily természetű ingatlanok, u. m. 
földbirtokok, házak, szöllótele- 
pek, konyhakerti veteményes te­
rületek eladása, vagy vétele köz­
vetítésére mérsékelt díjazásért, 
valamint házasság közvetítésre is 
teltétten discrefTo mellett, mint 
amilyenek italain jelenleg is elő­
jegyzésben vannak.

Bővebb felvilágosítással díj­
talanul szolgálok a hivatalos órák 
alatt délelőtt 8 12-ig, délután 2-6 
óráig; vasárnapokon csak délelőtt 
8—12 óráig

Árva leány, vagy özvegy, esetleg
egy gyermekkel, megbízható, tisztessége», 
állandó otthont talál, ha arra méltó 
családtagul tekintetik : kémerynél,^ Zá-
^ Kesz”8bútorok kaphatók és meg- 
rendelhetők K.ss Gyula asztalosnál. 
Burgundia-utca 18. szám.

Deutsches fráulein wird gesucht 
zu kinder, ewentuell auf /, tage-^e
‘^Legiölldebb idő alatt készítek ele­
gáns úri ruhákat és alakításokat. Szu- 
cháuszky, Csapó-utca 44, 135

_ _ _ _ _ _ Hl
Jó zenészek, bármely hangszeren 

a vasi gyalogezred zenekarába felvé­
tetnek. Jelentkezni lehet a vasi gyalog 
ezred zenekaránál Oebreczen. 1291 

Sárga-viaszt bármely mennyiség­
ben napi áron vesz Grósz Na9V J"®" 
renc aranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett.) . .

Hamisfogakat, töröttet is veszek , 
József kir. herceg u. 10.

Megvételre keresek lokomobilra 
(8-as gőzgépre) armatúrát, szerelvényt 
lefuvó-, vizálláB-csapokat, rugós fesz- 
mérót, feszmérő órát 5 légkörig, hajtó 
rudakat, körhagyót, henger födelet, du­
gattyút rúddal stb. Szintén megvételre 
keresek 2 drb víztartályt 2-4 * 
vastag vaslemezből 15-30 hektoliter 
űrtartalommal. Király István JüszerK* 
reskedő Debreczen, Degenfeld-tér ^
"‘“Kerestetnek a városban levő tíz 
hold szőlő évi munkájára szakmányo- 
sok Attila-tér 7.

Veszek asztal- és ágynemüeket, 
menyasszonyi kelengyéket, 87-öv?l(*«t- 
selymeket és szalagot magas árak met 
lett Kaiser, Piacz-utca 7. Áld-7

Házmesteri állást keres tisztessé­
ges megbízható család. Cím a kiadó-

^Veszek használt országos (Zierzon) 
méhkaptárt és felszerelést. Fancsovits.
Batthyányi-utca 10. m„nkáraFaesztergályos állandó munkára 
kerestetik. Külsővásártér 15. 1344
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Eladó háromszáz négyszögöl termő 
szőlő. Értekezni lehet lren-utca ti.^ez

Eladó Nap-utca 20. sz. hás, nagy 
udvar két utcai frosttal. ^

Ubatoll fosztatlan, paradicsom toll 
plöröz eladó. Vár-utca ti. Keresztépület

Eladó cukor- és takarmányrépa. - 
Vendég-utca 78. szám. 1.°*u

Eladó a sámsoni Budaházi-kertben 
2 nyilas jó karban levő szőlő. — Cím 
Kut-u 124,Tengeri-kévék nagyobb mennyi- 
«égben els-dók. Vár*u. 4.

Eladó női 37-es lakk félcipő.
Ul Egy* 50—60 literes ballon fonott 
kosárban jó állapotban eladó. Egyház- 
tér 5 üvegkereskedes

Benzinmotor 2 lóerős és 8 1
lóerős eladó. Erzsébet u. 20. 13»»

Elegáns tavaszi férfi felöltő etada 
Darabos utca 35. sz.

Eladó mübutor csodaszép empire- 
stilü palisander ebédlő, kis sarok sza­
lon perzsával Ügynököt nem díjazok 
Szent Anna ti, utcai földszint, 1361

izi
(i 25 lóerős, gőzmalom, ipari i 
' vagy gyártelephez azonoal!I W Átvételre eladó.

I Dezső telő Marótliy-ü. 19.

F eleiös szerköüztó
Dr. SZATAI FBIRBHO*

Kiadj»
Debreoien il klr. vároa A» a Tj«Á" 
túli reiormátua egy házkarflW MW 

nyomda-vállalata,


